

Суд подтвердил правомерность наложения штрафа за согласованные действия на рынке сжиженного углеводородного газа

21 января 2011, 13:29

Арбитражный суд Пензенской области отказал ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт» в удовлетворении заявленных требований о признании незаконным постановления Пензенского управления Федеральной антимонопольной службы (УФАС России), подтвердив законность наложения административного штрафа. Ранее Пензенское УФАС России установило, что ООО «ЛУКОЙЛ-ННП», ООО «Газсервис», ООО «Энергия Плюс», ООО «Навигатор-2000», ИП Корочкова Г.И., ООО «Автогаз», ООО «Автогаз Плюс», ООО «ГазАвто» в конце июля 2009 года одновременно повысили на 25% розничные цены на сжиженный углеводородный газ. В январе 2010 года комиссия Пензенского УФАС России вынесла решение о признании действий хозяйствующих субъектов согласованными и нарушающими требования пункта 1 части 1 статьи 11 Федерального закона «О защите конкуренции». Также в соответствии со статьей 14.32 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации Пензенское УФАС России оштрафовало ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт» на сумму 750 тысяч рублей. ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт» обжаловало постановление антимонопольного органа о наложении штрафа в судебном порядке. 19 января 2011 года Арбитражный суд Пензенской области, рассмотрев материалы дела, отказал ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт» в удовлетворении заявленных требований.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#)